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НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 
№ 32 / 22.03.2011 г. 

 
 

Днес, 22.03.2011 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев - председател 
на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по Акт за 

установяване на административно нарушение № 22 / 25.02.2011 г., съставен от …, на 

длъжност старши експерт в Съвета за електронни медии, при свидетели на 

установяване на нарушението … и …, срещу “Нова Броудкастинг Груп” АД, ЕИК: 

832093629, с адрес: гр. София, п.к 1592, район „Искър”, бул. „Христофор Колумб” 

№41, „Порше център”, ет.6, представлявано от Карл Бо Андерс Нилсон- Изпълнителен 

директор,  за следното: 

На 24.01.2011 г. по програма “Нова телевизия” на доставчика на линейни 

медийни услуги “Нова Броудкастинг Груп” АД e излъчено предаването “На кафе” с 

водеща Гала. В началото и края на предаването /09:15:34 и 11:27:19/ е излъчена 

спонсорска заставка със следното съдържание: 

Картина: Надпис на син фон: 

СЪС СЪДЕЙСТВИЕТО НА 
Мъжки глас зад кадър: “С любезното съдействието на” 

Картина: Надпис “Elia” и под него контур на чаша и чинийка за кафе. Следващ кадър 

на цял екран опаковка за кафе в златен цвят с червени букви. 
Elia 

Kaffee 
BRASIL 
Espresso 

200g e 
Женски глас зад кадър: “Елиа – кафе бразил” 

На основание чл. 14, ал.4 от ЗРТ, с писмо изх. № 19-00-22/24.01.2011 г. Съветът 

за електронни медии изиска от “Нова Броудкастинг груп” АД да предостави на СЕМ 

копия от договори за търговските съобщения /реклами, спонсорство, продуктово 

позициониране/, действащи за периода 01.12.2010 г. – 31.01.2011 г. между “Нова 

Броудкастинг груп” АД и рекламодателите/ спонсорите/ и предоставящите 

позициониране на продукти за предаването “На кафе” в програмата “Нова телевизия”. 

С писма с вх. № 19-00-22/28.01.2011 г. и вх. № 19-00-22/09.02.2011 г. “Нова 

Броудкастинг груп” АД предостави договори за търговски съобщения /реклами, 

спонсорство и продуктово позициониране/ между  “Нова Броудкастинг груп” АД и 

рекламодатели /спонсори/ предоставящите позициониране на продукти за предаванията 

“На Кафе” в програмата “Нова телевизия”. 
Сред предоставените договори не фигурира документ за включване на търговско 

съобщение /спонсорство/ за  “Elia Kaffee BRASIL” в предаването “На кафе” в 
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медийната услуга програма “Нова телевизия” в нарушение на разпоредбата 

доставчиците на медийни услуги да уреждат включването на търговски съобщения в 

медийните услуги с писмени договори, с което е нарушен чл. 78 от Закона за радиото 
и телевизията. 

 

Към акта са приложени следните документи и материали: 
1. CD със запис на програма “Нова телевизия” на доставчика на линейни медийни 

услуги /програма/ за телевизия въз основа на програмна схема “Нова Броудкастинг 

Груп” АД, излъчена на 24.01.2011 г. от 09:15:34 до 11:27:26 часа; 

2. Писмо от СЕМ до “Нова Броудкастинг Груп” АД с изх. на СЕМ № 19-00-

22/24.01.2011 г., с което изискваме от тях копия от договори за търговски съобщения; 

3. Писмо до СЕМ от “Нова Броудкастинг Груп” АД с вх. на СЕМ № 19-00-

22/28.01.2011 г. и от 09.02.2011 г., с което предоставят копия от договорите за 

търговски съобщения; 

4. Покана до “Нова Броудкастинг Груп” АД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. № 19-00-56/18.02.2011 г.; 

5. Възражение от “Нова Броудкастинг Груп” АД  с вх. № 19-00-56/28.02.2011 г. на СЕМ 

срещу АУАН № 22 / 25.02.2011 г.; 

6. Пълномощно на Велина Велева с Рег. № 284/2011, изготвено от помощник- нотариус 

Стефан Стойков. 

 

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на 

административно нарушение № 22/ 25.02.2011 г. с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост, и прецених събраните доказателства и постъпилото възражение, на 

основание чл.126, ал.1, във връзка с чл.127, ал.2 от Закона за радиото и телевизията 

 
П О С Т А Н О В Я В А М: 

 
НАЛАГАМ на “Нова Броудкастинг Груп” АД, ЕИК: 832093629, с адрес: гр. 

София, п.к 1592, район „Искър”, бул. „Христофор Колумб” № 41, „Порше център”, ет.6, 

представлявано от Карл Бо Андерс Нилсон- Изпълнителен директор, имуществена 

санкция в размер на 3 000 (три хиляди) лева за нарушение на чл.78 от ЗРТ. 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя 

.Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 
БАНКА: Б Н Б  

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК.                                      Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

                                    ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 


